Arkholmen Race

Arkholmen Race är en öppen kappsegling som de tre klubbarna Rangsta båtklubb, Sorunda båtklubb och Grödinge båtklubb växelvis arrangerar enligt ett rullande schema.
Start och målplats ska vara Arkholmen.
Tävlingen består av en individuell del och en lagtävling mellan Rangsta, Sorunda och Grödinge båtklubb.
Tidpunkt för tävlingen ska vara tredje lördagen i augusti. Om särskilda skäl föreligger kan tävlingen flyttas. Övriga klubbar ska då informeras i god tid. Majoritetsbeslut gäller.
Arrangerande klubb skall i god tid meddela tid för skepparmöte och starttid. Arrangerande klubb ansvarar för start och målfunktionärer samt att beräkna tider och resultat. Arrangerande klubb ansvarar och bekostar priser för den individuella tävlingen samt håller prisutdelning.
Seglingen genomförs i överensstämmelse med reglerna så som de är definierade i Kappseglingsreglerna (KSR) och SRS handikappsystem. Om båten avviker från klassregler/båtdata, ska mätbrev kunna uppvisas. Arrangörsklubbarna kan besluta om ändringar och tillägg till KSR. och SRS. 
[bookmark: _GoBack]Resultatet av lagtävlingen räknas från de fem bäst placerade båtarna i respektive klubb, förutsatt att samtliga klubbar kommer till start med minst fem båtar. I de fall någon klubb inte kan ställa upp med minst fem båtar räknas resultatet från de antal båtar som den klubb som har minst antal båtar dock minst tre. För att det ska bli lagtävling förutsätts minst tre båtar från minst två klubbar. Resultatet beräknas så att segraren i lagtävlingen får en poäng tvåan får två poäng osv. Den klubb som har lägst poäng vinner. Vinnande klubb ansvarar för och bekostar gravyr. Priset är ett vandringspris. När en klubb har erhållit priset tre gånger stannar priset för gott hos den klubben. Nytt pris inköps och bekostas av klubbarna enligt ett rullande schema.
